Ihre Stimme für unser Vereinsprojekt Geben Sie uns Ihre Stimme für das Vereinssponsoring der Mark-E

Ja, ich bin Kunde der Mark-E Aktiengesellschaft und möchte meine(n) Votingcode(s) für das Projekt zur Verfügung stellen. Damit kann der Verein					
			Vor- und Nachname	Straße	PLZ bzw. Ort

Datenschutzinformation (gemäß Datenschutzgrundverordnung) für die Votingcodeausgabe zur Sponsoringaktion der Mark-E



Datenschutz ist uns wichtig: Deshalb erheben und verarbeiten wir Ihre Daten gemäß der gesetzlichen Bestimmungen. Mit dieser Erklärung möchten wir unseren Informations- und Transparenzpflichten hinsichtlich der Erhebung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nachkommen.

1. Gegenstand der Aktion

Bei der Abstimmung für die Sponsoringaktion "Voller Einsatz fürs Powerland" (im Folgenden: Aktion) handelt es sich um eine Marketingkation, die die Mark-E Aktiengesellschaft vom 01.09.2021 bis zum 5.11.2021 durchführt. Kunden der Mark-E können für die Aktion Votingcodes erhalten:

- Über die Internetseite www.mark-e.de/votingcode durch Angabe der Vertragskontonummer und PLZ
- Über eine Eintragung in einer Liste eines teilnehmenden Vereins, durch welche der Kunde erklärt, die eigene(n) Stimme(n) dem Verein geben zu wollen.

2. Zweck der Verarbeitung

Im berechtigten Interesse der Durchführung der Aktion (gemäß Art. 6 f DSGVO) verarbeitet die Mark-E Aktiengesellschaft die von den an der Aktion teilnehmenden Vereinen eingereichten Listen ausschließlich, um die darauf genannten Kunden der Mark-E zu identifizieren und dem Verein entsprechend Votingcodes zur Verfügung zu stellen. Informationen zum Datenschutz für Kunden der Mark-E Aktiengesellschaft finden Sie unter www.mark-e.de/datenschutz.

3. Verantwortliche Stelle

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die Mark-E Aktiengesellschaft, Platz der Impulse 1, 58093 Hagen, Telefon: + 49 (0) 2331. 123-0, Telefax: + 49 (0) 2331. 123 - 22222, E-Mail: info@mark-e.de. Die Gesellschaft wird vertreten durch Erik Höhne (Vorstandssprecher) und Wolfgang Struwe

Für Fragen und Auskünfte zum Datenschutz erreichen Sie unseren Datenschutzbeauftragten: Mark-E Aktiengesellschaft, Platz der Impulse 1, 58093 Hagen, E-Mail: datenschutz@mark-

4. Herkunft erhobener Daten

Die Daten stellt uns der an der Aktion beteiligte Verein bereit. Durch Ihre Teilnahme an der Aktion willigen Sie ein, dass der Verein uns Ihre Daten übermittelt. Dabei werden ausschließlich diejenigen personenbezogenen Daten verpflichtend erhoben, die für die Durchführung der Aktion notwendig sind.

Art und Umfang der erhobenen Daten (Kategorien)

Erhobene Daten sind die von Ihnen angegebenen Kundendaten (Vor- und Nachname, Anschrift, Wohnort). Diese Daten stellen Sie uns bereit.

6. Art und Weise der Datenverarbeitung

Die Mark-E Aktiengesellschaft stellt sicher, dass Ihre personenbezogenen Daten auf eine Art und Weise verarbeitet werden, die den Schutz Ihrer Daten gewährleisten. Die Daten werden anhand elektronischer Mittel sowie in Papierform verarbeitet. Dabei halten wir die Sicherheitsstandards zum Schutz Ihrer Privatsphäre und des Zugriffsrisikos auf diese Daten durch Unbefugte ein. Wir haben umfangreiche technische und organisatorische Vorkehrungen getroffen, um Ihre uns zur Verfügung gestellten Daten vor Verlust, Manipulation, Zerstörung und unberechtigtem Zugriff zu schützen. Unsere

Sicherheitsmaßnahmen werden entsprechend der technologischen Entwicklung und den gesetzlichen Anforderungen fortlaufend verbessert.

7. Datenempfänger

Um die Leistung zu erbringen, bedient sich die Mark-E Aktiengesellschaft ausgewählter IT-/Dienstleistungs- und Beratungsunternehmen, die im jeweils erforderlichen Umfang Zugriff auf Ihre Daten erhalten und diese ausschließlich für die Erfüllung der von uns erteilten Aufträge verwenden dürfen. Die von uns beauftragten Dienstleistungsunternehmen werden vor Auftragsvergabe auf Ihre Datenschutzstandards überprüft und auf die Einhaltung der gesetzlichen Datenschutzvorgaben verpflichtet.

Eine darüber hinaus gehende Weitergabe von Daten an von uns beauftragte Dritte findet nicht statt. Es sei denn, dass wir dazu gesetzlich berechtigt oder verpflichtet wären oder Sie uns zuvor Ihre Zustimmung gegeben haben.

8. Dauer der Datenspeicherung

Die Mark-E Aktiengesellschaft speichert die von den teilnehmenden Vereinen übermittelten Listen für die Durchführung der Aktion. Nach Beendigung der Aktion, spätestens jedoch zum 31.01.2022 werden die Listen gelöscht.

9. Betroffenenrechte

Die Mark-E Aktiengesellschaft hat die beauftragten Dienstleistungsunternehmen verpflichtet, Ihre Rechte entsprechend der DSGVO zu wahren, insbesondere haben Sie das Recht

- von uns eine Auskunft darüber zu erhalten, ob wir Sie betreffende personenbezogene Daten verarbeiten. Trifft dies zu, können Sie Auskunft über diese personenbezogenen Daten sowie sämtliche in dieser Information dargestellten Verarbeitungs- und Verwendungszwecke erhalten.
- auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, soweit dem keine gesetzlichen Vorgaben entgegenstehen.
- o auf Herausgabe Ihrer Daten, insbesondere auch in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format.
- auf Widerruf von Einwilligungen für die Verwendung freiwillig mitgeteilter Daten.
- auf einen einzelfallbezogenen Widerspruch aufgrund einer besonderen persönlichen Situation gegen die Verwendung Ihrer Daten, die wir im berechtigen Interesse verarbeiten (gem. Art. 6 Abs. 1 f DS-GVO).

Zur Geltendmachung Ihrer Rechte wenden Sie sich unter Angabe Ihrer Geschäftspartnerdaten schriftlich an die Mark-E Aktiengesellschaft, Platz der Impulse 1, 58093 Hagen, Telefon: +49(0) 2331. 123-0, Telefax: +49(0) 2331. 123 - 22222, E-Mail: info@mark-e.de.

Wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung der Sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DSGVO verstößt, können Sie sich mit einer Beschwerde an eine Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem Mitgliedstaat Ihres Aufenthaltsorts, Ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen Verstoßes wenden.

Stand: Oktober 2021, V.1.1